

爱心汇聚邵阳“无妈乡”——

省妇联等给邵阳山区留守儿童送温暖

今日女报/凤网讯(记者陈炜 实习生 江钊堯)赠爱心书包,留“结对帮扶”爱心卡,发放慰问金……这个夏天,浓浓爱心吹拂邵阳山区留守儿童。8月12日,由邵阳市妇联举办的“走进黄荆乡——关爱特困留守儿童现场会”在邵阳县黄荆乡中心学校举行。湖南省妇联、省妇女儿童发展基金会、东莞市妇联、东莞邵阳商会、邵阳市妇联、邵阳市贫困妇女儿童帮扶救助领导小组的领导及爱心人士,为黄荆乡的留守儿童现场捐赠共计30万元的爱心物资和善款,并帮助成立黄荆乡留守儿童关爱服务中心,与15名特困留守儿童结对帮扶,给予一对一关爱。省妇联副主席周迎春、邵阳市委副书记刘事青在会上讲话。现场会由邵阳市妇联主席姚鹏飞主持。

邵阳县代表、志愿者代表、“爱心妈妈”代表、东莞邵阳商会代表以及东莞市妇联主席卢英先后在会上发言。他们就“无妈儿童”如何快乐生活、身心健康成长等问题畅谈自己的看法并提出建议。同时,还为如何改善当地农村经济发展环境出谋划策,以便从根源上杜绝出现孩子母亲改嫁、出走的现象。此前,由于自然条件恶劣造成的贫穷,邵阳县黄荆乡出

200余爱心人士见证湘吐情深

“情倾葡萄沟,助学吐鲁番”活动圆满结束

今日女报/凤网讯(记者余智洋)为促进民族团结,让湖南对口援疆吐鲁番由官方走向民间,由传统的资金、项目援建,走向内地与新疆、汉族与维吾尔等少数民族普通民众的情感交融,今日女报/TOP旅行杂志全程策划执行了“情倾葡萄沟,助学吐鲁番——湖南·吐鲁番亲子善行之旅大型公益活动”。今年7月18日、7月25日、8月1日,组织方分三批带领湖南的爱心企业、爱心家庭、游客共计200余人前往新疆吐鲁番,感受西域风光,同时向当地少数民族学校、学生奉献爱心。

“情倾葡萄沟,助学吐鲁番”活动由湖南省旅游局、湖南援疆前方指挥部担任指导单位,吐鲁番市旅游局主办,湖南今日女报/TOP旅行杂志与中国南方葡萄沟所在地中



湖南省妇联副主席周迎春(右)与“结对帮扶”对象——黄荆乡大付村13岁女孩张爱凤互换爱心联系卡。

现了部分因母亲出走或改嫁而长期缺乏母爱的“无妈儿童”,该乡因此被人们称为“无妈乡”。

周迎春在讲话中说,省妇联对山区留守儿童一直给予高度关注和重视。特别是近几年,省妇联联合省邮政局率先在全国建设农村留守儿童信息数据库,探索关爱农村留守儿童管理新模式,举办了“温暖微行动·彩虹行”大型公益活动,进一步关注农村留守儿童的学习成长环境。

周迎春指出,省妇联将在下一阶段按照全国妇联和省委省政府的要求,进一步加强家庭教育的指导力度,进一步加大对全省留守儿童的关爱帮扶力度,并采取措施,履行好妇联的职责,让全省的留守儿童拥有更美好的未来。

活动结束后,周迎春一行还先后来到黄荆乡四塘村、大付村,走访慰问了4名特困留守儿童和他们的祖父母,并为他们送去了慰问金和祝福。

县人民政府承办,湖南华天国际旅行社负责全程组织旅行活动。参加此次活动的三批爱心人士,包机前往吐鲁番,对葡萄沟小学的贫困学生进行了爱心捐赠,随后畅游了天山环线各景点。大家参观了素有火洲“桃花源”之称的葡萄沟以及中国最热的地方火焰山;在火焰山大峡谷,重走了一回“唐僧西天取经路”;在世界上离城市最近的沙漠库木塔格沙漠,感受了沙漠激情;穿越天山,抵达如画般美丽的人间仙境江布拉克高山草原;在世界上最完美的废墟——交河故城,感受“黄昏饮马傍交河”的诗意与壮观……

除了感受西域大美,这也是一次悠久绵长的西域文化之旅,更是亲子善行的爱心之旅。200余名爱心人士,在吐鲁番对贫困的维吾尔族学生伸

出援助之手,共捐赠现金及物资价值8万余元。此次活动给了更多湖南企业、家庭走近、了解、帮助吐鲁番普通民众的机会。

在此前的捐赠仪式上,吐鲁番行署副专员玉买尔江·买买提说,此次公益活动不仅为吐鲁番解决了实际困难,还在精神上给予了我们巨大的鼓舞,更进一步增进了湘吐之间的友谊。湖南省旅游局党组成员、副局长尚斌则称:“援疆不只是政府行为,更需要民族感情和民众爱心的交融。”

200余位爱心人士满载而归,他们不仅饱览了美景,收获了友谊,更是释放出去新疆旅游是安全的信号,让更多湖南游客树立了游新疆的信心。今后,基于普通群众自发参与的爱心旅游援疆将成为常态。

2015中国湖南国际旅游节即将开幕——常德A级景区8月和9月免费游

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 实习生 钟叶)所有喜欢旅游的人们,福利来了!常德境内所有A级景区于8月1日至9月30日开展门票全免活动,游客关注“常德旅游”微信公众号便可获得免费门票。这是记者8月11日从湖南省人民政府新闻办公室召开的2015年中国湖南国际旅游节新闻发布会上获悉的。本届旅游节将于9月12日在“桃花源里的城市”常德揭幕。

中国湖南国际旅游节组委会主任、湖南省旅游局局长张值恒表示,本届旅游节相对往届有着独特的背景:首次全面对接国家战略、首次在常德市举办旅游节开幕式、首次突出休闲旅游主题。“我省休闲旅游

产品吸引力日益增强,通过旅游节庆的市场效应宣传推广休闲旅游、树立休闲旅游形象是不二选择。”常德市委副书记、市长周德睿介绍,常德史称“川黔咽喉,云贵门户”。这里拥有西洞庭湖湿地、陶渊明《桃花源记》原型地的桃花源等大小景点300多处,其中国家4A级景区6个。

旅游节期间,湖南其他州市将同步推出独具特色、风格各异的旅游节会活动。如永州市将于9月举办2015(湖南·宁远)舜文化节,岳阳市将于10月上旬举办江湖名城国际旅游节,张家界市将于10月至11月举办2015张家界国际航空旅游节、2015第四届翼装飞行世锦赛等。

湖南首届旗袍佳丽团队PK赛岳阳举行

今日女报/凤网讯(记者李诗韵 通讯员 蒋慧)接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。近日,由岳阳市委宣传部、市文明办、市妇联联合举办的“美丽旗袍魅力岳阳”首届旗袍佳丽团队PK赛在岳阳楼下举行。岳阳市妇联党组书记、主席魏淑萍出席并致辞。岳阳市委常委、宣传部长徐新启出席并宣布开幕。据悉,此次旗袍佳丽

团队PK赛共有18支团队参加,460人参与PK,其中年龄最大70岁,最小的20多岁。

旗袍是中华女性最具传统特色、最具东方代表性的时尚装束。此次岳阳市委宣传部、市文明办、市妇联积极组织筹办的“美丽旗袍魅力岳阳”首届旗袍佳丽团队PK赛体现了岳阳儿女在以实际行动保护和传承旗袍传统文化。

“乐游津城”体验游正式启动

今日女报/凤网讯(通讯员陈慧)为进一步加大常德津市市旅游资源的宣传推介,从线上宣传到线下体验,津市市委、宣传部、市旅游局、市电视台联合推出“乐游津城”体验游。8月8日,举行启动仪式后,“乐游津城”体验游34位团员统一乘车前往湖南省特色旅游名镇——灵泉镇,开启为期一天的民俗乡村游。

体验团分别前往了神九堰民俗风情园、半岛农庄、锦绣兰苑与烂泥湾农庄。在神九堰,团员们随导游参观了神九堰、

灵泉坛等景点,在神九山庄观赏了澧洲大鼓表演;在锦绣兰苑,在优美恬静的湖光山色间,进行了蔬果采摘;在半岛农庄进行植物竞猜,热情高涨;在烂泥湾举行了垂钓比赛,团员们纷纷架杆一较高下。

据悉,“乐游津城”自5月通过“JSTV”微信公众号与津市市旅游局官方微博对外发布以来,已推送了15期,收到了较好的宣传效果,提升了津市市旅游资源的知名度和美誉度。本次体验游系“乐游津城”的升级版,接下来将会不定期举办。

新华电脑教育评选“杰出学子”

今日女报/凤网讯(记者李旦)8月12日,由新华教育集团主办、长沙新华电脑学院承办的新华教育集团全国“杰出学子”颁奖盛典在长沙举行,本次活动以“正青春、梦飞扬”为主题。十五所新华教育院校代表及杰出学子、就业单位及业务单位代表等百余人共同见证了“杰出学子”的诞生。

参加此次颁奖盛典的杰出学子,都在就业、创业道路上取得了卓越成就。在颁奖典礼上,他们带来了成功心路历程

介绍,讲述了一段段不为人知的背后故事,让在场所有人看到了他们的不懈努力。拿到“就业之星”荣誉奖杯的莫菲菲,现场分享了自己的学习、工作经历:“在外企工作了五年,再来新华教育学习,再重新就业,这一路感觉自己成长了很多,学习充电的这段时间给自己的职场生涯带来了太多的影响。”

为了表达了对母校辛勤栽培的感激之情,杰出学子代表还向母校赠送了“桃李满天下”的牌匾。